

□ Газпромбанк объявил о запуске «Просто|Банка» - цифрового банка, ориентированного на обслуживание малого и микробизнеса.

Проект построен на базе входящего в Группу Газпромбанка «Кредит Урал Банка» (КУБ) и технологической платформы API Bank. Для ведения бизнеса пользователю доступны: быстрое открытие расчетного счета, удобный интернет-банк и корпоративная карта.

На текущий момент «Просто|Банк» предлагает клиентам один тариф с абонентской платой всего 199 рублей в месяц. Но для первых 500 клиентов действует акционное предложение: согласно нему абонентская плата не взимается (подробнее <https://prostobank.online>).

Плата за исходящие платежи в «Просто|Банке» одна из самых низких на рынке. За переводы юридическим лицам предприниматель заплатит 20 рублей, на личный счет и физическим лицам – от 1% суммы перевода. Поступающие на счет компании платежи не облагаются комиссией. Для пополнения корпоративной карты без комиссии клиенты «Просто|Банка» смогут использовать широкую сеть банкоматов Газпромбанка.

Сейчас открыть счет в «Просто|Банке» могут жители Москвы, Санкт-Петербурга, Челябинска, Новосибирска и Екатеринбурга. Для этого нужно оставить заявку на сайте <https://prostobank.online>

. После проверки и подтверждения данных курьер доставит документы и корпоративные карты. До конца года планируется расширения покрытия на все города России с населением более 1 млн человек.